

珠海跨境电商首尝“线下体验+线上交易”新模式 消费者可在展厅零距离体验

目前，珠澳跨境工业区珠海园区内，珠海天鹰供应链有限公司将一批用于跨境电商网购保税进口模式销售的保税货物准备装车，拱北海关所属青茂海关综合业务科关员仔细核对单证及货物后，该批货物被运往横琴新区的展厅。

“整个流程得到了青茂海关的全力支持，发货通关环节的所有问题都帮我们一一解决，非常专业而且高效。”珠海天鹰供应链有限公司总经理管锦澈说。

据悉，该公司跨境电商商品线下展示店于7月18日在横琴新区正式运营。这也是珠海跨境电商业务发展的新创举，通过跨境电商制度和保税展示交易制度的叠加、“线上交易”和“线下体验”的结合、海关特殊监管区域和

(文/图 何叶舟 钱瑜 邹宁)



青茂海关为企业提供业务办理意见和专项方案

中山农行

半年发放近40亿元贷款 支持2000余家小微企业

为深入贯彻党中央、国务院“六保”任务精神，认真落实人民银行稳企业保就业的工作要求，中山农行全力做好疫情防控期间小微企业的金融服务和信贷支持，为小微企业纾困解难，与广大小微企业共克时艰，共渡难关。

大力推广线上产品。该行积极主动向小微企业宣传“微捷贷”“抵押e贷”等线上信用贷款产品线上提款的优势，并主动靠前服务，通过专业客户经理远程在线指导操作，使企业足不出户，便可快捷获得资金，还可享

受普惠利率，帮助企业加快复工复产。

实施差异化信贷政策。对疫情防控重点支持企业实行名单制管理并实施差异化信贷政策，进一步优化业务办理条件，简化审批流程，实行利率优惠。同时对受疫情影响严重的小微企业到期还款困难的，采取给予宽限期及展期措施，增加贷款授信额度以及信用类贷款额度等方式，保障小微企业稳定生产。

(罗红艳 陈育平)

“加油简付”在江门发布

开创加油无感支付新模式

18日，由江门市商务局指导，江门中石化和江门兴业银行联合主办的2020促进汽车消费政策宣讲会暨“加油简付”发布会在江门珠西国际会展中心举行，“加油简付”正式服务江门广大车主。

据悉，“加油简付”是全球首创的加油无感支付新模式，是金融企业与传统能源产业的一次跨

越式合作，具有“免充值、免圈存、加油不下车”三大优势。车主到江门中石化各油站或兴业银行江门各网点领取专属电子标签贴在油箱盖内侧，通过中石化加油广东APP或银行手机APP绑定银行卡，即可享受“加油不下车，即加油、即扣款、即走”的无感新体验。

江门中石化与江门兴业银行于2016年已合作“兴油卡”业务，

目前已发行超6万张，“加油简付”发布成为两大企业再提升客户体验的新起点。江门中石化总经理欧伟聪会上表示，江门中石化将一如既往地扛起央企担当，履行社会责任，通过加油简付业务深度参与江门市政府牵头组织的提振汽车行业消费活动，助推江门地区经济增长。江门兴业银行行长赵昆表示，加油简付是兴

油卡运用技术创新对金融服务进行升级延伸，传递“真优惠、真便捷”的普惠金融理念。

江门中石化承担着江门成品油供应65%以上，为江门人民提供最优质的油品和便捷加油服务。“加油简付”支付创新模式，将得到社会各界人士关注和参与，共同分享科技金融的创新成果。

(黎锦源)

在水天一色的 海岛直播

文/图 梅尔



鱼皮凉拌

“宝”之一的狗爪螺。狗爪螺盛产于珠海外伶岛海域，因其形状酷似狗的爪子而得名。一般狗爪螺一簇簇群生群长，挤附在礁石缝隙中，长年不移动，靠吃水中的微生物生长。狗爪螺的汁水十分丰富，稍有不慎就会喷到四周。口感则是爽脆的，鲜甜感随即而来。

值得一提的还有这道鱼皮凉拌，它与一般餐厅做的爽脆鱼皮不同，这边的章红鱼皮还带点肉，整体感觉有点Q弹之余还让口感更加层次丰富，经过处理后肥而不腻，配上黄瓜丝一起更加爽口。凉拌的酱料也十分出彩，这是厨师的独门配方，将有机黄豆熬制，配上蒜蓉、青红椒粒、香菜末、辣椒酱、陈醋、麻油、花椒油、酱油等调味料精心调制而成，整体味道是冰辣酸的感觉。

7月19日，珠海万山海洋开发试验区与羊城晚报携手推出“羊城晚报带你逛吃万山”系列直播活动的首场活动在桂山岛举行。羊晚旅游达人们通过吃播、游播等形式“云游”万山，在看似伸手可触的天空与大海山间平台处，尝遍桂山特色美食。

当天品味的重头戏是选用桂山岛当地章红鱼做的一鱼四吃。章红鱼，俗称红甘鱼、杜氏鲷、红甘鲹、红鮗，是一种油脂丰富、口感较好的深海鱼。因为野生的章红鱼个性凶猛，游水速度极快，猎食敏捷迅速，猎物到口即走，尤其抢吃鱼饵，鱼饵入口便告退开，不会停留，所以较难捕捉。而当地选用深海20米以下网箱养殖的章红鱼也是味道极佳，丝毫不见逊色。

这次，羊晚旅游达人们品尝了章红鱼做的鱼肉刺身、鱼头豆腐汤、鱼骨椒盐和鱼皮凉拌。厨师说，其实还可以做鱼腩煲和鱼片粥，多种做法都能品尝出章红鱼的鲜味。

体重在4-5公斤之间的章红，是最适宜作为鱼生食用了。章红鱼生食要严格按照生食标准，经过放血、去



中国农业银行股份有限公司珠海分行 债权催收公告

请下列贷款债务人和相应担保人立即向中国农业银行股份有限公司珠海分行偿还借款本金及至实际还款日止的利息(若债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体、主管部门代为履行义务)。

债务人	借款本金余额(元)	担保人
珠海市信海商业贸易公司	1,000,000.00	
珠海经济特区工商企业发展有限公司	2,634,000.00	
珠海经济特区福星实业有限公司	3,000,000.00	
珠海市信海新产品研究所	500,000.00	
珠海经济特区广珠无线电技术开发公司	700,000.00	
珠海经济特区天艺术制品有限公司	150,000.00	
珠海经济特区福廷塑料五金制品有限公司	2,500,000.00	
珠海经济特区信海股份有限公司		

珠海香洲海关辖区高级认证企业

上半年进出口额 同比增长超一成

近日，拱北海关所属香洲海关高级认证企业协调员梁芬芬，正在通过视频对辖区高级认证企业进行线上政策辅导。据悉，自去年11月29日，香洲海关高级认证企业协调员工作室成立以来，已为辖区26家高级认证企业提供海关政策、法律法规咨询服务，协调解决企业办理海关业务时的疑难问题。

今年疫情期间，外贸企业受到较大冲击，该工作室精准服务，助力企业实现逆势突围。据统计，今年1至6月，香洲海关辖区的高级认证企业进出口额151.9亿元人民币，同比增长约11.2%。

主营电子产品业务的中国电子进出口珠海有限公司是香洲海关高级认证企业协调员

作室联络协调的企业之一。受疫情的影响，该公司出现了订单延迟或取消，物流不畅、运输成本高涨，原材料涨价，国际市场推广停滞等问题。

“香洲海关协调员帮助我们协调解决了在防疫物资出口、跨境电商平台、贸易数据统计等方面面临的问题。”中国电子进出口珠海有限公司何微介绍，今年1-6月，该公司进出口额同比增长了33%。

今年以来，香洲海关高级认证企业协调员工作室多次深入企业调研，畅通政策宣传渠道，稳步推进暖企稳企惠企举措，利用热线电话、微信、电子邮箱等服务平台，对企业开展信用培育，及时协调解决企业困难问题46项。(何叶舟 钱瑜 杨岚)

珠海举办惠企政策宣讲会

近日，华发集团旗下企业华金普惠携手珠海市中小型企业服务中心、中国银行及珠海农商行在粤澳合作中医药科技产业园成功举办珠海市惠企政策宣讲会，详细解读珠海市中小微企业“四位一体”融资平台惠企政策及金融机构转贷、对公业务内容，送政策进园区，打通珠澳普惠服务“最后一公里”。40余家珠澳企业踊跃参会，互动融新方案，共享珠海市普惠好政策。

“四位一体”融资平台是指由政府、金融机构(或小额贷款公司、转贷资金承办法机构)、担保机构(或保险机构)和贷款企业(或转贷企业)共同组成的，旨在解决中小微企业融资问题的一种合作方式。

宣讲现场，与会企业积极响应，纷纷结合自身实际提出问题，市中小企业服务中心以及华金普惠、中行、市农商行等参会金融机构代表一一给予解答，并针对不同的融资需求进行了现场沟通对接。(文/图 何叶舟)



40余家珠澳企业对融新方案进行互动